
A.04

Strop
prívody a mriežky

RWR-N
(RAL9016)

Výkyvné rošty
Kruhový prierez
Oceľ
Biela, RAL 9016

Oscilačný stropný anemostat s pevnými 
lamelami typu RWR-N (RAL9016)
Kruhový, vírivý stropný ventilátor s pevnými lamelami.

Oblasť použitia
¾Prívod a odvod vzduchu vo ventilačných a klimatizačných systémoch

Materiál
¾Oceľ

Farba
¾Biela, RAL 9016

Poprava
¾Pevné lamely

Inštalácia
¾Upevnenie pomocou centrálnej skrutky na nosný mostík rozvodnej skrinky

Doplnky, doplnky
¾Spojovacia skrinka,RER
¾Krížový držiak na inštaláciu do vzduchového potrubia,FGN
¾Krížový držiak na inštaláciu do stropu,FHN

Ukážka textu popisu
¾Vírivý anemostat stropného ventilátora s pevnými lamelami. Materiál je oceľ,

voliteľne s pripojovacou skrinkou, v bielej farbe (RAL 9016). 
CairoxtypuRWR-N+RER¾

Príklad objednávky
¾RWR-N, 315 + RER RWR-N =
Typ anemostatu
315 =Veľkosť anemostatu (Ø, veľkosť pripojenia anemostatu) 
Príslušenstvo
RER =Spojovacia skrinka
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D1

D2

Geometrické rozmery
RWR-N ØD1 [mm] ØD2 [mm] # Čepele

125 123 171 8
160 158 214 10
200 198 264 12
250 248 326 14
315 313 404 16
355 353 448 17
400 398 500 18
500 498 596 20
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Tabuľka rýchleho výberu
RWR-N 125 160 200 250 315 355 400 500

Aha 0,0099 0,0123 0,0176 0,0226 0,033 0,0359 0,05 0,0618
Q B 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6 1.2 2.4 3.6

H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,08 0,05 0,04
Vz 0,06 0,04 0,04

0,04 0,04 0,03
50 Vk 1.4

X0,25 0,5
PS 11

Lw(A) <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,15 0,11 0,08 0,14 0,1 0,08 0,11 0,08 0,06
Vz 0,11 0,09 0,07 0,1 0,08 0,06 0,09 0,07 0,05

0,09 0,07 0,06 0,08 0,06 0,05 0,07 0,05 0,05
100 Vk 2.8 2.3 1.6

X0,25 0,9 0,8 0,7
PS 45 19 6

Lw(A) 35 26 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,23 0,16 0,13 0,21 0,15 0,11 0,17 0,12 0,1 0,15 0,11 0,08
Vz 0,17 0,13 0,11 0,15 0,12 0,1 0,13 0,1 0,08 0,11 0,09 0,07

0,13 0,11 0,09 0,12 0,1 0,08 0,1 0,08 0,07 0,09 0,07 0,06
150 Vk 4.2 3.4 2.4 1.8

X0,25 1.4 1.2 1 0,9
PS 100 41 14 5

Lw(A) 46 38 24 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,31 0,22 0,17 0,27 0,2 0,15 0,23 0,16 0,13 0,2 0,14 0,11 0,17 0,12 0,09 0,18 0,13 0,1
Vz 0,23 0,18 0,14 0,21 0,16 0,13 0,17 0,13 0,11 0,15 0,12 0,09 0,13 0,1 0,08 0,13 0,1 0,08

0,18 0,14 0,12 0,16 0,13 0,11 0,13 0,11 0,09 0,12 0,09 0,08 0,1 0,08 0,07 0,1 0,08 0,07
200 Vk 5.6 4.5 3.2 2.5 1.7 1.5

X0,25 1.8 1.6 1.4 1.2 1 1.1
PS 178 72 25 9 3 2

Lw(A) 54 46 32 22 <20 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,34 0,25 0,19 0,3 0,22 0,17 0,25 0,18 0,14 0,27 0,19 0,15 0,23 0,16 0,13
Vz 0,26 0,2 0,16 0,23 0,17 0,14 0,19 0,14 0,12 0,2 0,16 0,13 0,17 0,13 0,11

0,2 0,16 0,14 0,17 0,14 0,12 0,14 0,12 0,1 0,16 0,13 0,11 0,13 0,11 0,09
300 Vk 4.7 3.7 2.5 2.3 1.7

X0,25 2.1 1.8 1.5 1.6 1.4
PS 54 20 6 4 2

Lw(A) 43 33 <20 <20 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,4 0,29 0,22 0,33 0,24 0,19 0,36 0,26 0,2 0,3 0,22 0,17 0,24 0,17 0,13
Vz 0,3 0,23 0,19 0,25 0,19 0,16 0,27 0,21 0,17 0,23 0,18 0,14 0,18 0,14 0,11

0,23 0,19 0,16 0,19 0,16 0,13 0,21 0,17 0,14 0,18 0,14 0,12 0,14 0,11 0,09
400 Vk 4.9 3.4 3.1 2.2 1.8

X0,25 2.4 2 2.2 1.8 1.4
PS 35 12 8 4 3

Lw(A) 41 27 23 <20 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,42 0,3 0,23 0,45 0,32 0,25 0,38 0,27 0,21 0,29 0,21 0,16
Vz 0,31 0,24 0,2 0,34 0,26 0,21 0,29 0,22 0,18 0,22 0,17 0,14

0,24 0,2 0,16 0,26 0,21 0,18 0,22 0,18 0,15 0,17 0,14 0,12
500 Vk 4.2 3.9 2.8 2.2

X0,25 2.5 2.7 2.3 1.8
PS 18 13 7 4

Lw(A) 33 30 <20 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,5 0,36 0,28 0,54 0,39 0,3 0,46 0,33 0,25 0,35 0,25 0,2
Vz 0,38 0,29 0,24 0,4 0,31 0,25 0,34 0,26 0,21 0,27 0,2 0,17

0,29 0,24 0,2 0,31 0,25 0,21 0,26 0,21 0,18 0,2 0,17 0,14
600 Vk 5.1 4.6 3.3 2.7

X0,25 3 3.2 2.7 2.1
PS 26 18 9 6

Lw(A) 38 35 22 <20
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,61 0,44 0,34 0,47 0,34 0,26
Vz 0,46 0,35 0,29 0,35 0,27 0,22

0,35 0,29 0,24 0,27 0,22 0,19
800 Vk 4.4 3.6

X0,25 3.7 2.8
PS 16 11

Lw(A) 30 22
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,76 0,54 0,42 0,59 0,42 0,33
Vz 0,57 0,44 0,36 0,44 0,34 0,28

0,44 0,36 0,3 0,34 0,28 0,23
1000 Vk 5.6 4.5

X0,25 4.6 3.5
PS 26 17

Lw(A) 36 28
H=
H=
H=

2.7
3.2
3.8

0,71 0,51 0,39
Vz 0,53 0,41 0,33

0,41 0,33 0,28
1200 Vk 5.4

X0,25 4.2
PS 24

Lw(A) 33

Legenda
Q = Dodávka vzduchu v m³/h
THEk= Efektívna plocha, v m²
B = Vzdialenosť medzi mriežkami v m
H = Inštalačná výška v m
Vz = maximálna rýchlosť vzduchu v obývanej zóne ako funkcia vzdialenosti medzi mriežkami a inštalačnej výšky,

v m/s
vk= Priemerná efektívna rýchlosť vzduchu v m/s

X0,25 = Horizontálna vzdialenosť výsevu, pri vt = 0,25 m/s
Ps = Statická tlaková strata, v Pa
Lw(A) = hladina akustického výkonu v dB(A).

Uvedená vzdialenosť výsevu X0,25 sa rozumie v prípade rýchlosti vzduchu 0,25 m/s bez vychýlenia 
prúdu vzduchu

naživo, ako aj strop s hladkým povrchom
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Uvedené hodnoty platia pre izotermické podmienky. Dosah v režime chladenia je -11K
treba to vypočítať takto: vydeľte hodnotu X0,25 číslom 1,1. V režime vykurovania, pre Dt >= +11K, vynásobte hodnotu 
X0,25 1,1
Pre dosiahnutie najvyššieho pocitu komfortu je potrebné výber vykonať vo vzťahu k maximálnej rýchlosti vzduchu Vz 
pre pobytovú zónu. Hodnoty Vz sú určené pre maticu vzdialenosti mriežky (B) a výšky inštalácie (H). Ak je hodnota 
rýchlosti vzduchu Vz v rezidenčnej zóne nižšia alebo rovná 0,25 m/s, zvolená mriežka je vhodná.

¾Uvedená hodnota tlakovej straty Ps je chápaná bez regulačnej klapky.
¾Uvedená hodnota hladiny akustického výkonu sa rozumie bez regulačnej klapky Lw(A) a tlmenia hluku v miestnosti.

Sprievodca veľkosťou

X0,25 B
X0,25

H vz
1,8 m

B

B
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